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Protokół nr XIX/2025 

Sesji Rady Gminy Skrwilno odbytej dnia 30 października 2025r. w Urzędzie Gminy w Skrwilnie 

Sesję rady gminy otworzył Przewodniczący Rady Gminy Skrwilno Jacek Tyburski. Przywitał wszystkie 

zgromadzone osoby. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, wobec tego 

rada może podejmować prawomocne uchwały. Załączone do protokołu listy obecności przedstawiają obecność 

radnych oraz zaproszonych gości. 

Następnie rada w głosowaniu imiennym, w obecności 15 radnych, jednogłośnie przyjęła protokół 

z poprzedniej sesji. 

W dalszej kolejności rada w głosowaniu imiennym, w obecności 15 radnych, jednogłośnie przyjęła porządek 

obrad. 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie obrad 

b) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji 

c) przyjęcie porządku obrad 

2. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na realizację 

zadania pn. "Przebudowa drogi powiatowej nr 2221 C Puszcza Miejska - Skrwilno polegająca 

na budowie drogi dla pieszych w miejscowości Ruda" 

3. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu na 2025 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Skrwilno 

6. Informacja o oświadczeniach majątkowych 

7. Sprawozdanie wójta z okresu między sesjami 

8. Wnioski i zapytania radnych i sołtysów 

9. Zakończenie obrad 

 

 

Ad. 2. 

Skarbnik Gminy Skrwilno przedstawiła projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała 

nr XIX/84/25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na realizację zadania 

pn. "Przebudowa drogi powiatowej nr 2221 C Puszcza Miejska - Skrwilno polegająca na budowie drogi 

dla pieszych w miejscowości Ruda" została podjęta jednogłośnie, głosowaniem imiennym, w obecności 

15 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do protokołu. 

 

 

Ad. 3. 

Skarbnik Gminy Skrwilno przedstawiła projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała 

nr XIX/85/25 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi została podjęta 

jednogłośnie, głosowaniem imiennym, w obecności 15 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała 

stanowią załączniki do protokołu. 

 

 

Ad. 4. 

Skarbnik Gminy Skrwilno przedstawiła projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała 

nr XIX/86/25 zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu na 2025 r. została podjęta jednogłośnie, głosowaniem 

imiennym, w obecności 15 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki 

do protokołu. 
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Ad. 5. 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr XIX/87/25 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Skrwilno została podjęta jednogłośnie, głosowaniem imiennym, w obecności 15 radnych. Imienny wykaz 

głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do protokołu. 

 

 

Ad.6. 

Sekretarz Gminy Skrwilno Janusz Szmytkowski przekazał informacje związane z oświadczeniami 

majątkowymi oraz poruszył kwestie dotyczące szkolenia. 

 

 

Ad.7. 

Wójt Gminy Skrwilno Dariusz Kolczyński przedstawił sprawozdanie z okresu między sesjami. Rozpoczął 

od zaproszenia na szkolenie. Następnie poruszył temat odpadów komunalnych, w szczególności ich ilości oraz 

stawki za ich odbiór. Poinformował, że zostały zrealizowane inwestycje dotyczące stacji uzdatniania wody 

w Okalewie i Skrwilnie. Poruszył kwestie dotyczące planowanych inwestycji. Przekazał informacje dotyczące 

budowy obiektu lekkoatletycznego w Skrwilnie oraz otrzymanego dofinansowania na zakup cystern do wody 

pitnej. Poruszył kwestię budowy chodnika w miejscowości Ruda. Podziękował za obecność podczas otwarcia 

stacji uzdatniania wody oraz zaprosił na obchody Święta Niepodległości 

 

 

Ad. 8. 

Sołtys Sołectwa Ruda Mariola Żołnowska podziękowała za podjęcie uchwały dotyczącej budowy chodnika 

w miejscowości Ruda. Radny Ryszard Lewandowski poruszył temat dróg w miejscowości Toki. Głos zabrał 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Rypinie p. Artur Meller. Poruszył kwestie dotyczące dróg powiatowych 

znajdujących się na terenie Gminy Skrwilno. Przekazał informacje dotyczące pokrywania kosztów budowy 

dróg oraz dostępnych środków na ich remont. Radny Ryszard Lewandowski poruszył temat drogi w Czarni 

Małej. Odniósł się do niego Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Rypinie. Salę obrad opuścił Radny Piotr 

Tatkowski. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Rypinie poruszył kwestie remontu drogi powiatowej 

w Mościskach, Zofiewie oraz mostu w Skrwilnie. Poinformował o planach dotyczących budowy ścieżek 

rowerowych. Radna Joanna Kacprzycka zapytała o plany dotyczące budowy chodnika w Skrwilnie, Radna 

Ewa Celebucka zadała pytanie związane z remontem drogi, natomiast Radny Jan Białkowski zapytał 

o dokumentację dotyczącą inwestycji drogowych. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Rypinie odniósł się 

do zadanych pytań. Wójt Gminy Skrwilno Dariusz Kolczyński poruszył kwestie dotyczące budowanych przez 

Gminę Skrwilno dróg oraz chodników. Przekazał informacje dotyczące dróg, które zostały przejęte oraz 

wybudowane przez gminę. Poinformował o złożonych wnioskach. Przewodniczący Rady Gminy Jacek 

Tyburski zapytał o kwestie związane z remontem ronda oraz wysokością środków przeznaczonych przez 

Powiat Rypiński na budowę drogi Rypin – Żuromin, do których odniósł się Wiceprzewodniczący Rady 

Powiatu w Rypinie. Przewodniczący Rady Gminy złożył podziękowanie. 

 

 

Ad. 9. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął XIX sesję. 
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